11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.03.2010 13:17:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.03.2010 19:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/137542/answer/137543




YBaxkaemas CBeTnaHa! Pe3Ko CHUXKeHa IOABUXKHOCTL (ACTEHO300CIEePMUS), CHUXKEHO KOIMYECTBO
MOPGONIOTHYECKH HOPMAabHEIX (HOPM (TEPATO300CIIEPMHUS), ITOBLIIIIEHE! IEUKOLMUTE ¥ HATTUUKNe
MUKPOGIOpH (6akTepuii). Yoauu.



